

Jegyzőkönyv a „Mihálkovic sétány-Szilvás köz útépítési együttműködés, útépítő közösség” alakuló üléséről

Helyszín: Alsóörs Községháza, tanácsterem

Időpont: 2023. október 6. péntek 15 óra.

Jelen lévők: jelenléti ív szerint, az önkormányzat részéről: Hebling Zsolt polgármester, Pandur Ferenc korábbi TEMÜSZ intézményvezető, Kozma Zsolt TEMÜSZ intézményvezető.

Hebling Zsolt polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, az együttműködésben érintett egységek száma: 33, jelen van személyesen vagy meghatalmazással: 30 fő.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja: Czencz Gabriellát és Bélafi Lászlót.

Az ülés egyhangúlag elfogadja a javaslatot.

Hebling Zsolt örömét fejezi ki, hogy több év kihagyása után ismét van esély útépítő közösség megalakítására, amennyiben támogatják az érintettek az önkormányzati rendelet szerint.

Tájékoztatást nyújt a rendelet főbb szabályairól: az ingatlan tulajdonosok 2/3-a plusz 1 szavazat szükséges az alakuláshoz, amennyiben vállalják az érdekeltek az útfejlesztés költségeinek 25%-át, a többit az önkormányzat biztosítja külön döntés alapján, amely várható időpontja: 2023. október 19.

Az elmúlt másfél évtizedben több mint 5 km utat láttak el szilárd burkolattal, az ott élők meglegedésére. Akik nem kívánnak részt venni a programban, de megalakul szabályosan az „együttműködés”, azok ingatlanjára ráterheljük az érdekeltségi hozzájárulás összegét. Nagyon bízik benne, hogy a legrégebben benyújtott lakossági igényt végre az idei évben meg tudják valósítani.

Kozma Zsolt ismerteti és bemutatja a megtervezett és engedélyezett utak műszaki tartalmát, paramétereit (220 méter hosszúság) körbeadja az iratokat betekintésre. Szót ejt a csapadékvíz elvezetés megoldásáról is (Szilvás köz alatt zárt csőben), illetve a járda kialakításokról is.

A beszerzési szabályzatnak megfelelően a legkedvezőbb árajánlat összege a kivitelezésre vonatkozóan: bruttó 37,333 millió Ft.

Az 1 egységre jutó érdekeltségi hozzájárulás összege: 280.000 Ft.

Javasolja kapcsolattartó kijelölését a közösség, az önkormányzat és a kivitelező között, a korábbi egyeztetések szerint Bélafi László személyében, aki vállalja a feladatot.

Az ülés egyhangúlag megválasztja Bélafi Lászlót kapcsolattartó , közös képviselőnek.

Bélafi László javasolja, a közösség köszönje meg Kovács Elvira és Czencz Gabriella előkészítő munkáját.

Az ülés hálás szívvel megköszöni az előkészítést, szervezést Kovács Elvirának és Czencz Gabriellának.

Hebling Zsolt : eredményes megalakulás esetén a menetrend a következő lenne:

- megállapodások ingatlantulajdonosokkal kiküldése elektronikusan: 2023. október 10. kedd,
- megállapodások visszajuttatása önkormányzathoz : 2023. október 13. péntek,
- átutalások rendezése, érdekeltségi hozzájárulások befizetése: 2023. október 20. péntek,
- testületi döntés: 2023. október 19. csütörtök,
- kivitelezés megrendelése,
- kivitelezés megkezdése: 2023. november eleje.

Hebling Zsolt : mindezek után felteszi szavazásra az útépítő közösség megalakulását az előbb említett feltételekkel.

Az útépítési együttműködés, útépítő közösség : 29 igen, 1 nem szavazattal megalakult.

Gratulál a megalakuláshoz!

k. m. f.



Hebling Zsolt

jkv. vezető



Czencz Gabriella

jkv. hitelesítő



Bélafi László

jkv. hitelesítő